



В Череповце 41-летний мужчина обвиняется в убийстве подруги



Следственным отделом по г. Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в убийстве женщины (ч.1 ст. 105 УК РФ).

17.06.2019 в одной из квартир дома на Кирилловском шоссе в г. Череповце было обнаружено тело 48-летней женщины с ранением груди. С места происшествия следователи СК России изъяли предполагаемое орудие убийства (нож), а также исследовали иные следы преступления. По заключению эксперта череповчанка скончалась от повреждения сердца, вызванного ранением, а также не смертельные ножевые ранения обнаружены на голове и руке потерпевшей.

По подозрению в убийстве следователи СК России задержали снимавшего квартиру



41-летнего жителя Никольского района, который в Череповце подрабатывал рабочим на стройках.

Задержанный подтвердил, что на почве опьянения и ссоры ударил ножом женщину, с которой недавно познакомился и приглашал в гости. После содеянного он перенес тело на балкон, намереваясь скрыть следы преступления. В дальнейшем мужчина ушел к знакомым и в ходе распития спиртного проговорился им о происшествии, а те сообщили в правоохранительные органы.

В ходе расследования уголовного дела арестованный за содеянное мужчина признал свою вину полностью, сообщив, что преступление совершил под действием алкоголя, поскольку за несколько дней до произошедшего от него ушла подруга и он несколько дней употреблял спиртное, тогда и познакомился с потерпевшей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу.

Преступление наказывается лишением свободы на срок от шести до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1394748>